

Kompanije u stečaju

- **„UTVA - MILAN PREMASUNAC“ ad Kačarevo**
(Proizvodnja mašina za ostale specijalne namene; Matični broj: 08247978)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 16.12.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Pančevu. Fabrika je tokom pedesetih godina bila poznata po proizvodnji aviona i vozila. U narednom periodu zabeležen je konstantan uspon i razvoj, pokreće se proizvodnja opreme za gumarsku industriju. Osamdesetih godina fabrika postaje lider na Balkanu u proizvodnji opreme za gumarsku industriju. Danas, osnovna delatnost fabrike je proizvodnja opreme specijalnih namena, procesne opreme i izrade rezervnih delova: izmenjivači toplote svih vrsta, posude pod pritiskom, hidraulične prese, oprema za gumarsku industriju. Fabrika je opremljena mašinama za kompletnu mašinsku obradu i svim tehnologijama zavarivanja. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2014. godine, kompanija je imala 56 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 3,3 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 848 hiljada EUR i neto gubitak od cca 1,4 miliona EUR.
- **„INOS - SINMA“ ad Sevojno**
(Ponovna upotreba razvrstanih materijala; Matični broj: 07157703)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 09.12.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Užicu. Kompanija predstavlja društvo za reciklažu, proizvodnju, trgovinu i usluge. Osnovna delatnost kompanije obuhvata preradu metalnog i nemetalnog otpada i otpadaka i ostataka u sekundarne sirovine. Prerada uključuje fizičke ili hemijske procese transformacije i ponovnu upotrebu materijala iz tokova otpada u formi separacije i razvrstavanja materijala ili mešovitog otpada koji se može ponovo upotrebiti. Prema finansijskim izveštajima dostupnim iz 2013. godine kompanija je imala 96 zaposlenih, računovodstvena vrednost imovine kompanije je bila cca 5,1 miliona EUR, poslovni prihodi su iznosili cca 5,6 miliona EUR, a zabeleženi neto gubitak je bio u visini od 0 EUR.
- **„HAUS MAJSTOR & HIGIJENA“ doo Novi Sad**
(Ostali nepomenuti specifični građevinski radovi; Matični broj: 20640359)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 09.01.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Novom Sadu. Kompanija je specijalizovana za čišćenje i održavanje poslovnih prostora i stambenih zgrada. Kompanija je specijalizovana za popravke i redovno servisiranje kancelarija, prodajnih prostora, komercijalnih i stambenih jedinica i svih ostalih ustanova koje imaju redovnu potrebu za čišćenjem i održavanjem prostora, okoline, liftova i svih ostalih delova. Takođe, kompanija obavlja i sve građevinsko-tesarske radove, vodi brigu o vodovodnoj i kanalizacionoj mreži, video nadzoru, interfonu, vrši molersko-farbarske, bravarske, elektro radove i ostalo. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2014. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 138 hiljada EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 260 hiljada EUR.
- **„FIDIA INVEST“ doo Zlatibor**
(Izgradnja stambenih i nestambenih zgrada; Matični broj: 20218118)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 28.12.2016. godine, Odlukom Privrednog suda u Užicu. Kompanija je osnovana 2006. godine i nalazi se u opštini Čajetina, mesto Zlatibor. Pretežna delatnost kompanije obuhvata izgradnju svih vrsta stambenih zgrada sa jednim stanom i više stanova, višespratnih zgrada, kao i svih vrsta nestambenih zgrada, za industrijsku proizvodnju, bolnica, škola, poslovnih zgrada, hotela, prodavnica, restorana, sportskih dvorana, podzemnih garaža itd.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.095
 Broj otvorenih stečajna od početka godine: 412
 Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.586
 Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 3 meseca
 Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor: www.alsu.gov.rs

Vesti

19.01.2017 – Kompanija “Hemofarm” preuzela je preduzeće “Velexfarm” iz Beograda, koje se bavi trgovinom na veliko farmaceutskim proizvodima. Nakon odobrenja Komisije za zaštitu konkurencije, kompanija “Hemofarm” postala je 100% vlasnik preduzeća. Delatnost Velexfarm-a ostaće nepromenjena, a Hemofarm će ispuniti sve obaveze iz ugovora sa dobavljačima i kupcima.

19.01.2017 – Prema podacima Agencije za licenciranje stečajnih upravnika, tokom 2016. godine u Srbiji je otvoreno 412 stečajnih postupaka, a zaključeno 267. Najviše stečajnih postupaka je tokom prošle godine pokrenuto u Privrednom sudu u Beogradu - 147, a zatim u Kraljevu. Privredni sud u Novom Sadu pokrenuo je 33 stečajnih postupaka, a samo jedan manje Privredni sud u Subotici.

17.01.2017 – Deoničarsko društvo “Kamen” iz Hrvatske objavilo je ponudu za preuzimanje preduzeća za proizvodnju i preradu mermera “Moravamermer” iz Beograda. Ponudač već poseduje 81,26% akcija, a namerava da preuzme i preostale akcije. Namera ponudača je da zadrži postojeću delatnost društva, da vrši unapredjenje i proširenje postojeće delatnosti. Akcionari svoje hartije od vrednosti mogu deponovati prenosom na vlasnički račun zakonitog imaoča, na račun deponovanih hartija od vrednosti. Deponovanje akcija smatra se prihvatanjem ponude za preuzimanje.

13.01.2017 – Stečajni upravnik hemijske industrije “Luxol” iz Zrenjanina oglasio je prodaju imovine ovog preduzeća, javnim prikupljanjem ponuda. Predmet prodaje je celokupna pokretna i nepokretna imovina, a krajnji rok za dostavljanje ponuda je 20. februar 2017. U septembru 2016. godine za kupovinu ove kompanije bio je zainteresovan češki investitor koji je osnovao svoju kompaniju u Zrenjaninu, ali njihova ponuda je bila bez odgovora od strane stečajnog upravnika i Odbora poverilaca.

Izvor: www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

• „INTER GAS“ doo Beograd

(Trgovina na veliko čvrstim, tečnim i gasovitim gorivima i sličnim proizvodima; Matični broj: 17154435)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 26.01.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika zakazana je krajem januara 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čine udeli u drugim pravnim licima, pokretna imovina, gotovi proizvodi, kancelarijski nameštaj, oprema, sitan inventar korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 4 miliona EUR.

• „VRŠAČKI VINOGRADI“ ad Vršac

(Gajenje grožđa; Matični broj: 08045305)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 30.01.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se krajem januara 2017. godine. Imovina veće vrednosti koja će se naći na prodaji je poljoprivredno i šumsko zemljište, zgrada poljoprivrede, upravna zgrada, magacin gotove robe, radionica, pogon za proizvodnju, pogon za preradu grožđa, podrum za smeštaj vina, pomoćne zgrade, kao i vinogradi i postojeći zasadi korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 4 miliona EUR.

• „BOJANA“ doo Beograd

(Proizvodnja boja, lakova i sličnih premaza, grafičkih boja i kitova; Matični broj: 07466315)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 01.02.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika zakazana je početkom februara 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju između ostalog čini objekat hemijske industrije, trafo stanica, pomoćna zgrada, objekat industrijskog transporta, kao i elektro oprema, zalihe materijala korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 1,2 miliona EUR.

• „RUMAPLAST“ ad Ruma

(Proizvodnja ploča, listova, cevi i profila od plastike; Matični broj: 08026122)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 03.02.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se početkom februara 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju čini gradsko građevinsko zemljište, građevinski objekti, kao i dugoročna finansijska ulaganja, potraživanja od kupaca, oprema za proizvodnju, zalihe materijala, sitan inventar, zalihe gotovih proizvoda koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 1,3 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Izdavanje u zakup nepokretne i pokretne imovine

Agencija za licenciranje stečajnih upravnika raspisuje oglas za izdavanje u zakup imovine kompanije „KRALJEVO LIVNICA“ doo u stečaju iz Kraljeva („Koncern fabrika vagona Kraljevo ad“), javnim prikupljanjem pisanih ponuda.

Predmet zakupa:

- Zgrada za metaloprerađivačku industriju površine 5.264 m²
- Radne hale ukupne površine 3.600 m²
- Čistionice površine 977 m²
- Nove čistionice površine 1.061 m²
- Trafostanica
- Uređaj za hlađenje vode
- Bravarska i elektro radionica
- Celokupna oprema i svi alati stečajnog dužnika.

Nepokretna i pokretna imovina koja je predmet zakupa je namenjena za obavljanje registrovane delatnosti stečajnog dužnika - livenje gvožđa. Navedena imovina iz ovog oglasa izdaje se u zakup u videnom stanju i zakupac se ne može pozivati na njene fizičke nedostatke. Pravo učešća imaju sva domaća i strana pravna i fizička lica. Minimalno prihvatljiva ponuda iznosa zakupnine na mesečnom nivou je 300.000 dinara u neto iznosu. Ugovor o zakupu se zaključuje na određeno vreme, do prodaje nepokretnosti koja je predmet zakupa.

Javno otvaranje ponuda održaće se 01.02.2017. godine.

Prodaja nepokretne imovine

Oglašava se prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika „STREAM A-QUART“ doo u stečaju iz Beograda, metodom javnog nadmetanja.

Predmet prodaje je:

- Sportsko - rekreativni kompleks u izgradnji, a koji se sastoji od dva teniska terena, sa pratećim objektima, bazenom sa pomoćnim objektima, balonom za mali fudbal i ostalim objektima infrastrukture.

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina koja je predmet oglasa se kupuje u videnom stanju, bez pružanja garancija i stečajni upravnik ne odgovara za nedostatke koje kupac utvrdi po izvršenoj prodaji. Pozivaju se članovi Odbora poverilaca i učesnici da prisustvuju javnom nadmetanju. Javno nadmetanje održaće se 10.02.2017. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.